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YBaxaemnet MakcuM! CenekTuBHEBIE (criennduyeckre) MHTHOUTOPH 0OPATHOTO 3axBaTa CEPOTOHUHA
(5-HT) B HelipoHax - B TepaneBTUYECKUX J03aX OJIOKUPYIOT 3aXBaT CEPOTOHMHA B TPOMOOIIUTaX
yesioBeKa. Tak:Ke OHM OKa3hIBalOT ctaboe BIMsIHWE Ha 0OpaTHHIM 3aXBaT HOpafipeHaIlHa U
nonaMuHa. biarogapsi ceeKTUBHOMY yrHeTeHUI0 3axBaTa 5-HT 3Ty npemnapatsl He YCUIUBAIOT
aJipeHeprudecKylo akTUBHOCTb. MequKaMeHTO3HOe JIeUeHre IpeXIeBPEMEHHON Ky IAINI
Ha3HaYaeTCs TOJIbKO JiedallliM BpauoM Iocyie o0CceoBaHus, HO HUKAK He 3a04YHO. TaKkxke
CeNeKTHUBHEBIE (cenuduyeckue) MHIMOUTOPH 00pPaTHOTO 3axBaTa cepoToHuHa (5-HT) obnamaioT
IIeJIBIM PSAOM CepPhe3HbIX M0O00YHAIX 3G (heKTOB. C yBaKeHNEM.



